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¢ Wander- und RadelspaB im UNESCO-Welterbe ,Limes"
Runde 1+2: Holzhausen a. d. H. - Romerkastell Holz-
hausen - Rettert - Holzhausen a. d. H.

e Rundweg ca. 10,5 km oder 9,5 km
Schwierigkeitsgrad: mittel

Starten kann man die 9,5-km-Rundtour in Holzhausen am Parkplatz beim Nicolaus-August-Otto-Museum,
direkt an der Kreuzung B260/B274 gelegen. Von hier geht es entlang der B260 weiter bis zum
Wanderparkplatz am Kreisel und dann lber den Limeswanderweg weiter bis zu den Ruinen des Kastells
Holzhausen. Dann links ein kerzengerades Stiick iber die ,,Hessenstralle” bis kurz vor Rettert. Hier biegen
wir links ab und kommen {iber die SchulstraBe nach Rettert hinein. Uber den ,Hollermiihler Weg“ und
weiter entlang des Rettertbaches kommen wir bis zum Waldschwimmbad und Campingplatz im
Hasenbachtal bei Holzhausen a. d. Haide. Ab hier geht es stetig ansteigend in den Ort hinein und zum
Ausgangspunkt der Rundwanderung. FiF i | SRR TR I .'

Die etwas kirzere 9,4-km-Strecke verlasst Holzhausen tber die Nicolaus-August-Otto Stral3e, dann rechts
in die Klosterstalie, links in die ,Untere Brunnenstral3e”, rechts in die RingstralSe, links ,,Auf dem Gleichen”
und dann rechts auf dem Feldweg bis zum Haidegraben. Ab hier folgen wir der alten Kleinbahntrasse bis
Rettert zur Kreuzung mit der ,HessenstraRe” und

P folgen dann dem oben beschriebenen
A Weg links Uber die SchulstraRe nach
Rettert und weiter bis zurick nach
Holzhausen a. d. Haide.
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Flyer vom
Drei-Kastelle-Rundweg

erhalten Sie bei den 3-KR-Ortsgemeinden

oder bei der

Tourist-Information der VG Nastatten
im Regionalmuseum , Leben und Arbeiten”

in der Schulstrafse 31 in Nastdtten!
Tel. 06772-3210




Der Drei-Kastelle-Rundweg (3-KR)
Runde 1 + 2




